



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
- TPSGC

11 Laurier St. / 11, rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

**Revision to a Request for Supply
Arrangement - Révision à une demande
pour un arrangement en matière
d'approvisionnement**

The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions of
the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de l'invitation
demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Marine Machinery and Services / Machineries et
services maritimes

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

6C2, Place du Portage

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Title - Sujet Tech Investigation Eng Support TIES	
Solicitation No. - N° de l'invitation F7048-090005/G	Date 2015-11-24
Client Reference No. - N° de référence du client F7048-090005	Amendment No. - N° modif. 001
File No. - N° de dossier 029ml.F7048-090005	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$ML-029-25486	
Date of Original Request for Supply Arrangement 2015-11-12 Date de demande pour un arrangement en matière d'app. originale	
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2015-12-18	Time Zone Fuseau horaire Eastern Standard Time EST
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Guay, Yvan	Buyer Id - Id de l'acheteur 029ml
Telephone No. - N° de téléphone (819) 956-0678 ()	FAX No. - N° de FAX (819) 956-0897
Delivery Required - Livraison exigée	
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	
Security - Sécurité This revision does not change the security requirements of the solicitation. Cette révision ne change pas les besoins en matière de sécurité de l'invitation.	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Acknowledgement copy required Accusé de réception requis	Yes - Oui <input type="checkbox"/>	No - Non <input type="checkbox"/>
The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer. Le proposant constate, par la présente, cette révision à son offre.		
Signature	Date	
Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du proposant. (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
For the Minister - Pour le Ministre		

This revision 001 to the solicitation is raised to provide this Questions and Answers Set 1.

Questions and Answers Set 1

Question 1

What is the volume of work that has been issued under categories?

Answer 1

The specific amount issued by category is not available. Since the beginning, the total volume of work under all categories is estimated at \$1M.

Question 2

What are the documents to transmit to you for a request of an extension of the period?

Answer 2

The documents required are described at article 2.1.2, Existing Supplier Instruction, Extend Period without Changes to Technical Arrangement:

1. Completed Table of Maximum Per Diem Rates from Year 6 to Option Year 2 at Annex "D";
2. Completed Table of Supported Regions at Annex "D"; and
3. Completed 1st page of this solicitation.

In addition, it is preferable to transmit the document in response to the integrity provisions by providing the applicable names, with your arrangement instead of waiting for a request for clarification as per article 5.2.1 Integrity Provisions – List of Names:

Suppliers who are incorporated, including those submitting an arrangement as a joint venture, must provide a complete list of names of all individuals who are currently directors of the Supplier.

Suppliers submitting an arrangement as sole proprietorship, as well as those submitting an arrangement as a joint venture, must provide the name of the owner(s).

Suppliers submitting an arrangement as societies, firms or partnerships do not need to provide lists of names.